

郑大计划招生19766人

中招、高招直通车

本科计划增加近千人 6所省外高校公布在豫招生计划

郑大本科招生突破1.1万人

郑大今年计划招收本科生11465人,比去年增加965人;专科生5000人,比去年增加1645人。研究生教育方面,该校今年计划招生3301人,其中,博士研究生174人,硕士研究生3127人。

普通本专科计划中,郑大向省外投放了1900个计划,全部都在重点本科批次录取;省内计划为14465人,分别在提前批、本科一批、本科二批、本科三批、专科一批录取,其中提前批和本科一批7585人,本科二批780人,本科三批3100人。

新增3个本科专业

今年郑大新增了3个本科专业(方向),分别为市场营销专业、社会体育专业和旅游管理专业(空乘方向)。计划招生人数分别为90人、30人和30人。此外,该校去年生源火爆的软件学院(三本专业),今年的招生计划也有大幅度提高。

郑州大学招生计划昨日确定,今年该校计划招生19766人,继续保持我省招生第一大户的地位。其中,本科招生计划比去年增加近千人。

晚报记者 张竞晔 实习生 王宗培

6所省外高校在豫招生计划

学校	招生计划	具体
上海财经大学	35人	文10人,理25人
西安交通大学	170人	文11人,理159人
北京交通大学	125人	文5人,理119人,艺术设计1人
北京二外	15人	文8人,理7人
四川外国语	65人	对外汉语招2个文科生,1个理科生
中国刑事警察学院	20人	1名女生,19名男生

高分二志愿考生计划翻番

“今年郑大高分二志愿考生录取计划翻番,由去年的100名增至200名。”据该校招办副主任杨根顺老师介绍,今年郑大将继续实行高分保护政策,为第一志愿报考清华、北大等高校未被录取的河南高分优秀考生解除后顾之忧。具体要求为:文科考生高出省重点线20分、理科考生高出省重点线40分且报考了郑大志愿。

实行本科生拔尖人才培养计划

在本科生培养方面,从今年秋季开始,郑大将实行本科生拔尖人才培养计划。该计划将为一批优秀学生配备学业和科研双导师,并在假期安排他们到国内外名校进行交流。

在研究生培养方面,郑大将全面推行研究生培养机制改革,在部分院系2009级硕士生中试点推行分类培养。今年起,扩大招收以应届本科毕业生为主的全日制硕士专业学位范围,今年全日制硕士专业学位计划招生280人。

桃李园艺术小学计划秋季招生

位于长江路北、大学路西 能缓解二七区西南城区入学难

晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

本报讯 今年秋季开学后,二七区将有一所新的学校投入使用。记者昨日从二七区教体局了解到,二七区桃李园艺术小学计划今年9月份开学,将会大大缓解附近的兴华小学和长江路小学入学压力。

二七区桃李园艺术小学位于长江路以北、

大学路以西的江山书香名邸小区内,是今年4月份从郑州市江山房地产开发有限公司收购的学校。在二七区政府收购该小学前,学校已经建成,但一直由开发商租给了一家汽修学校。

为缓解附近的入学压力,二七区政府和江山书香名邸小区开发商进行协商,今年4月份收购了小区内的学校,并成立为郑州市二七区

桃李园艺术小学。根据计划,该校将设置为4轨制24个教学班,预计容纳学生1200-1500人。“争取在今年9月份正式开学。”二七区教体局有关负责人说,为了做好开学准备,学校正在抓紧对学校教室、运动场地、办公设备、教学仪器、课桌椅和空调等项目进行配备和维修。新学校投入使用后,也将在一定程度上缓解二七区西南城区的入学压力。

女人“宫颈糜烂”，男人也有错？

高能聚焦超声海扶刀新技术治疗宫颈糜烂

女主播因妇科疾病走向崩溃边缘

28岁的冯佳,是一家电台都市女孩节目的主播,拥有令女人羡慕的甜美嗓音和英俊帅气的老公,可谓事业春风得意,家庭幸福美满,每天就像一束火红的玫瑰花一样绚丽、耀眼!然而,这些日子,冯佳却被那些难以启齿的痛苦折磨得日渐憔悴、烦躁不安,仿佛就走在崩溃的边缘……

一天,冯佳在与老公同房后发现生殖道有少量出血。后来还连续发生了3次,而且明显感觉到在同房时一次比一次疼痛得厉害,仔细想想自己一直以来都非常注意卫生,没得过妇科病,唯一变化的就是今年白带增多,偶有腰酸,虽不疼不痒,可如今却出血了……她突然觉得自己仿佛坠入了深谷,吓得不知所措,老公知道了这些情况后赶快带着冯佳来到郑州东方女子医院,妇科炎症诊疗中心的专家景颂恩主任接待了他们。

TCT帮你提前6-8年认清宫颈病变

经过检查发现冯佳是宫颈二度糜烂,通过TCT技术并对液基细胞进行分析,景颂恩主任最终判定冯佳患有重度宫颈糜烂,这是女性最常见的一种宫颈慢性炎症,在生育期的妇女中发生率较高。

TCT技术采用计算机系统参与制片和读片,将一次获取的140万颗宫颈脱落细胞进行

逐一解读,能提前6-8年发现宫颈肿瘤,早期诊断率高达98%,还能检查出100%的宫颈癌和癌前病变,对人无损伤,无痛苦。并且目前已经被欧美国家普遍采用。

女人得病,男人有错?

冯佳马上表示不理解“我平时挺注意卫生的啊,怎么会得上这病呢?”

“许多前来就诊的女性朋友常常问我这个问题,”景颂恩主任说,“其实,宫颈糜烂并不一定是不讲卫生的结果。分娩、流产、不洁的夫妻生活都可能引起宫颈糜烂,甚至还与性伴侣有关。”

宫颈糜烂与男人有关?这让冯佳的老公有些纳闷了。原来,男性对生殖器官的不彻底清洗,容易将细菌带入女性体内,进而侵害女性。

景颂恩主任表示,“正常女性肌体内存在着一定数量的细菌,但不会构成感染,而一旦男性将更多的细菌带入,菌群失去平衡,则很容易引起女性发病”。

海扶刀10分钟,宫颈糜烂去无踪

在景颂恩主任的建议下,冯佳选择用最先进的高能聚焦超声海扶刀技术进行治疗。因为海扶刀系世界首创,其核心技术国际领先,是微创治疗宫颈疾病的前沿技术。目前在郑州只

有两家医院有此技术,而东方女子医院就是其中一家!

它作为一种非侵入性的治疗方法,可将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变处,并导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而达到修复宫颈的目的。

此项新技术与传统的治疗方法相比更具优势,它治疗时间短,只需10分钟、微创痛苦小、不留疤痕、安全性高、无副作用、不损伤正常组织、不影响生理生育功能、治疗后恢复快、愈后宫颈无结痂、光滑如初,特别适合有生育需求的女性,是女性宫颈疾病患者的最佳选择。同时此技术领先世界3-5年,并在中央电视台CCTV-1《新闻30分》里进行了报道。

及时治疗,重现昔日魅力!

因为发现及时,治疗及时,并采用了最先进的海扶刀技术,冯佳很快就恢复了健康,不仅白带正常,与丈夫的性生活也畅快淋漓,最重要的是她又重新找回了以前那个自信鲜活的自己,找回了属于女人的快乐和幸福!

同时冯佳还了解到若不治疗,糜烂面很难自愈,还可能上行造成子宫内炎症。且临床实践证明,宫颈糜烂人群的生育能力普遍低于正常女性,以后伴发宫颈癌的机会也会增高数倍。因此冯佳心里暗自庆幸自己做了及时有效

快中招了,父母端茶倒水,陪写作业到很晚

忍受不了过分关心 15岁男生跑出家门

晚报记者 张璇

本报讯 快中招考试了,夫妻俩不仅经常端茶倒水询问儿子的学习情况,还每天陪写作业。儿子感觉无法接受。昨日0时许,15岁少年不堪父母的过分关心跑出了家门。

昨日0时20分许,花园路巡防队队员邵根成、梁卫国巡逻至黄河路与政六街交叉口附近时,看到一对中年男女正拉着一个十五六岁男孩的胳膊说着什么,周围还围了十几个人。“兵兵,你回家吧,我们这么做也是为你好啊。”女子几乎要哭出来,可男孩一脸的怒色:“我不回去,你别拉我。”两名队员赶紧上前询问经过。

中年男子说自己姓王,在粮食局家属院住,儿子兵兵今年15岁,正在上初三。“他一直学习都不错,可最近考试成绩有点下滑,我俩也是急啊。”王先生说,于是他们每天就在儿子写作业的时候经常出入儿子房间端茶倒水,顺便询问儿子近况,还每天陪他写作业到很晚,结果儿子认为他们对自己不信任,怎么也不肯再和他们夫妻俩住在一起了。

“我已经长大了,有自己的思想,他们还每天催促我学习,我真的受不了了。”提起父母的做法,兵兵也是一肚子的委屈。兵兵说,马上中招考试了,他的压力也很大。这两次成绩不理想,他自己也很自责,很想独处一下找找原因,可是父母每天晚上就坐在身边盯着他学习还问这问那,这让他很受不了。

“父母这么做也是为你好啊。”见到这种情况,巡防队员和周围的十几个过路的市民都来劝兵兵。看到母亲的举动,又经过半个多小时的劝解,兵兵终于不再坚持了。“那你们以后不要老盯着我。”王先生夫妇赶紧同意了。1时许,兵兵才跟着父母回了家。 线索提供 梁先生



43年妇科诊疗经验
以景颂恩门诊主任、程锦荣、谢晓英为主要成员的妇科炎症诊疗专家组